

ИГРАЙ, ГАРМОНЬ, НА ВСЕ ЛАДЫ

Прошел первый в нашем городе праздник, именинницей на котором была гармонь. Лучшие самодеятельные коллективы города выступали с самыми разнообразными программами: частушки соседствовали с зажигательной «полькой», припевы с народными наигрышами. Доставили радость участникам праздника (состоялся он во Дворце культуры Белсов profa) и большие музыкальные полотна — композиция «Ой, сонейка, сонейка» ансамбля народной песни «Церница», «Груздауская вясельная сюита» ансамбля народной музыки «Гармонікі». Дома пионеров Заводского района. Гармонь пела на все лады, и вместе с ней веселился народ, для которого она всегда была любимейшей спутницей и в грустные минуты, и в дни радости.

НА СНИМКАХ: «Песню о Минске» исполняет автор Б. Гергалов; на сцене: ансамбль гармонистов Минского училища искусств и культуры; частушки исполняет Валентина Кохановская, анкомпонирует Николай Киселев; ...а потом плясать пойдем. ФОТО М. Минковича.

